



HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpont
1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 4.



IKTATÓSZÁM: BTK-KP/742-5/2024

A KÖZÉRDEKŰ ADAT (KÖZÉRDEKBŐL NYILVÁNOS ADAT) MEGISMERÉSÉRE IRÁNYULÓ IGÉNYEK TELJESÍTÉSÉNEK ELJÁRÁSRENDJE

Hatályos 2024. február 1-től

**HUN
REN**



**BÖLCSESZETTUDOMÁNYI
KUTATÓKÖZPONT**

A közérdekű adat (közérdekből nyilvános adat) megismerésére irányuló igények teljesítésének eljárásrendje

1. A közérdekű adat megismerésére szóban, írásban vagy elektronikusan bárki igényt nyújthat be. A közérdekből nyilvános adatok megismerésére a közérdekű adatok megismerésére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.
2. A HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpont a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmeket a kommunikációs referensen keresztül fogadja. A HUN-REN BTK más szervezeti egységéhez érkezett kérelmet haladéktalanul meg kell küldeni a kommunikációs referensnek, a személyes érdeklődőt pedig a kommunikációs referenshez kell irányítani.
3. Ha a kérelem nem a HUN-REN BTK által kezelt közérdekű adatokra irányul, azt a kérelmező egyidejű értesítése mellett meg kell küldeni a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervnek. A továbbküldésről a kért adattal kapcsolatban szakmai kompetenciával rendelkező főigazgatói titkárságvezető a jogi előadóval együttesen dönt. Véleményeltérés esetén a továbbküldésről a HUN-REN BTK főigazgatója határoz.
4. A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek a kommunikációs referens – a közzétételi egységek alapján felelős (illetékes) szervezeti egység közreműködésével – a kérelem tudomására jutását követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget, amely indokolt esetben – az igénylő előzetes tájékoztatása mellett – 15 nappal meghosszabbítható. Az adatigénylésnek közérthető formában, az igénylő által kívánt technikai eszközzel és módon kell eleget tenni, kivéve, ha ez aránytalan nehézséggel járna. Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről annak tárolási módjától függetlenül – a felmerült költség megtérítése mellett – az igénylő másolatot kérhet. A másolat összegéről az igénylőt a teljesítés előtt tájékoztatni kell.
5. Amennyiben a közérdekű adatokra vonatkozó kérelem jogszabály vagy belső szabályzat alapján nem teljesíthető, úgy a kérelem megtagadásáról – annak indokaival, illetve a jogorvoslati lehetőségek feltüntetésével együtt – a kommunikációs referens a közzétételi egységek alapján felelős (illetékes) szervezeti egység közreműködésével 8 napon belül írásban értesíti az igénylőt. A kérelem teljesítésének megtagadásáról a kért adattal kapcsolatban szakmai kompetenciával rendelkező főigazgatói titkárságvezető a jogi előadóval együttesen dönt. Véleményeltérés esetén a HUN-REN BTK főigazgatója határoz.
6. A közérdekű adatok iránti kérelmekről, azok teljesítéséről, vagy elutasításáról valamint az elutasítás indokairól nyilvántartást kell vezetni.
7. Amennyiben az az adat, amelyre a kérelem irányul, a kommunikációs referens adatbázisában nem található, a kommunikációs referens a szükséges információ megszerzése érdekében bármely szervezeti egységhez közvetlenül fordulhat. Ebben az esetben adatfelelősnek a megkeresett szervezeti egység minősül.
8. Ha a kérelem olyan adatra irányul, amelyet a HUN-REN BTK jogszabály vagy a jelen határozat alapján már közzétett, a kérelmezőt erről a fellelhetőséggel együtt tájékoztatni kell; ez azonban nem mentesíti a kommunikációs referenst az adatszolgáltatási kötelezettsége alól.